



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

DELEGADOS. Interés y mucho trabajo han desarrollado los delegados de los países miembros asistentes al XVIII periodo de sesiones de la OEA. En la

sesión plenaria de ayer se trataron puntos importantes como Malvinas, asuntos jurídicos y políticos y exposiciones generales de los cancilleres y jefes de delegaciones.

Narcotráfico, deuda externa y crisis de América analiza OEA

El problema del narcotráfico, la deuda externa, la paz en Centroamérica y la ratificación del Protocolo de Cartagena, son los temas predominantes en las

Falta de apoyo a contras aumentó el terrorismo aquí

La falta de apoyo militar a los "Contras" nicaragüenses, ha aumentado los actos terroristas y la subversión en El Salvador. Así lo manifestó ayer

Elliot Abrams, Subsecretario de Estado Adjunto para Asuntos Latinoamericanos.

Las declaraciones del —Pasa a la página 73—

No importar el exceso de fertilizantes sugieren

Ser realistas con los volúmenes de fertilizantes a importar, ya que más de los que las áreas de cultivo necesitan, no se va a consumir y además, conviene hacer el mejor uso de las divisas

que tanto necesita el país.

Así lo recomienda el Ing. Federico Bolaños, Presidente de la Asociación de Proveedores

—Pasa a la página 42—

Agótase para las industrias melaza que acapara Inazúcar

Grave perjuicio al fisco causarán las autoridades del INAZUCAR con su política de retener la melaza para especular con el precio, bloqueando la producción de alcohol a las fábricas destiladoras.

Así señalaron ayer industriales afectados, indicando que la falta de materia prima ha colocado en situaciones difíciles.

—Pasa a la página 61—

Desarrollan desfile del plan denunciado por FA

Con la participación de unos centenares de personas, una manifestación llamada la Marcha por la Paz, recorrió ayer diferentes calles de la capital salvadoreña.

organizado por el Comité Permanente del Debate por La Paz, apoyado por la Iglesia Católica y otras iglesias cristianas.

Durante su recorrido, algunos sacerdotes par-

—Pasa a la página 42—

sesiones de la OEA.

Chile, en voz de su canciller Hernán Felipe Errázuriz, dejó sentado que para América el problema de la droga es prioritario. La juventud del continente no puede quedar inerme y nuestros gobiernos pasivos frente a la destrucción que surge de las drogas, sentenció el diplomático suramericano.

Se pronunció por la celebración de una Convención Interamericana Contra el Narcotráfico, para llegar a una tipificación común de los delitos del tráfico de drogas.

Sobre la deuda externa, expresó que Chile no puede dejar de mencionar el singular esfuerzo con que se ha enfrentado la crisis económica. Después de

—Pasa a la página 61—



DISCURSO. El canciller del Ecuador Sr. Diego Cordovez, lee su informe a la Asamblea General de la OEA.

CCE no ha pagado a receptores de votos de marzo

El Consejo Central de Elecciones (CCE), debe pagar a los miembros de las mesas receptoras de votos que se instalaron en las elecciones para diputados y alcaldes, los cincuenta colones que le corresponden a cada miembro.

El diputado, mayor Roberto D'Aubuisson, de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA),

—Pasa a la página 25—

Ministro Dr. Valdez pone demanda por difamación

Una demanda formal contra El Diario de Hoy presentó ayer ante la Fiscalía, el Dr. Benjamín Valdez, ministro de Salud Pública y Asistencia Social.

El funcionario llegó al Ministerio Público a las once de la mañana, acompañado de la Dra. Aida Elena Gómez, ase-

—Pasa a la página 73—

Reyprendistas del MAC se "toman" el CCE

La dirigencia del Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), se "tomó pacíficamente" ayer las instalaciones del Consejo Central de Elecciones (CCE), "para presionar" a ese Organismo a que

sea inscrito oficialmente como partido político.

Así lo dio a conocer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, líder del MAC, quien además explicó

—Pasa a la página 25—



DEMANDA. El Dr. Benjamín Valdez, ministro de Salud Pública, demandó ayer ante la Fiscalía General de la República a un matutino, por difamación. Al fondo la asesora jurídica, Dra. Aida Elena Gómez.

OEA renueva búsqueda solución caso Malvinas

La OEA aprobó ayer una resolución renovando el pedido de que Argentina y Gran Bretaña reanuden las negociaciones para encontrar una solución pacífica a la disputa de soberanía de las islas Malvinas.

El canciller de Argentina, Gastón de Prat Gay, enfatizó que "su gobierno ha sostenido con firmeza y demo-

do en correcto accionar su decisión de dar cumplimiento a las reiteradas solicitudes de que se reanuden las negociaciones".

"Estamos dispuestos y deseosos de hacerlo contemplando los intereses de los habitantes de las Islas malvinas. El inicio de esas negociaciones es

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo sus homologos de Guatemala y Nicaragua. se reúnen hoy aquí en San Salvador en busca de una agenda para la cumbre presidencial que revitalice Esquipulas II.

AL CERRAR la edición

(Información en página 49)